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  ةســـــاع  :مدة ال
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             ـاطــــنقـ 10(التمّرین الأوّل( : 
   5م ــــراوین تحملان الرقــرتین حمـــــك و 0م ـــراء تحمل الرقـــــكرات خض 3یحتوي كیس على           

  ) 10و  5تلف عن دوم و یخـــــدد طبیعي غیر معــــع (حیث     رة سوداء تحمل الرقم  ــــوك          
  . كل الكریات لانمیز بینھا  عند اللمس           
  . ن الكیس  ـــــد  ثلاث كرات مـــــنسحب في آن واح         

   -    الحوادث التالیةاحتمال احسب :  
    A  3ونــس اللــن نفـرات مـــــك    
    B  3ا مختلفة ـــوانھـــرات ألــــك  
    C ن نفس اللون  ــرتان فقط مـــك  

  لیكنX ام ــــالمتغیر العشوائي الذي یرفق  بكل سحب مجموع الأرق 
  .رات الثلاث ــــالتي تحملھا الك

 ة   ـــــبدلال یاتي الریاض احسب املھ م ـــــثXلمتغیر العشوائي اقانون احتمال  رف ـــــع- )ا
:  حتى یكون   اھي قیمة  ـــــم-)بــ   20E X  

      ـاطــــــنقـ 10 (التمرین الثاني( : 
المستوي المركب المنسوب الى المعلم المتعامد و المتجانس          ; ;O u v

 
  

3AZلواحقھا على الترتیب  Cو A  Bط ـــنعتبر النق         ;   5 2B iZ       و      C BZ Z  
 م احسب مساحتھــــثABCحدد طبیعة المثلث - 1           

        Z1ن ــــدد مركب یختلف عـــــع  
:حیثL دد المركبــــــــنعتبر الع           - 3

+ 2
L Z

Z - 5 i
   ع ــــمZ= x+iy  

  على  شكلھ الجبريLالمركب دد ــــاكتب الع- )2         
ط  ــــعین مجموعة النق- )ا-3          :M x yیكون  ن المستوي بحیثـــمL تخیلیا بحتا   
ط  ـــــعین مجموعة النق-)بــ           :M x y1ن المستوي بحیث یكون ــــمL   

3 : نضع الان        2Z= - i   
  Lاحسب  -)ا-4       
  1440L    و 2019Lن ــــم استنتج قیمة كل مــــث  nLقیم   nدد الطبیعيـــــــادرس حسب قیم الع -)بــ       

        
 الاتجــــــاه انت لن تسیر في ذلك... تنــــظـــر للخلف لا    
 

یة الشعبیةــــــائریة الدیمقراطزـــــــــھوریة الجـالجم مدیریة التربیـة لولایة  
         البـیض

الثانویة الجدیدة رقم 
 سیديض ـــالابی 02

خـــیـــــالش  
……………..  

علوم  شعب الثالثةال
  تجریبیة

 
الابیض سیدي الشیخ 02الثانویة الجدیدة رقم   

 الاجابة تكون تكون 
د اللونین  الازرق ـــــــباح

 ود ـــاو الاس
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  )طاــــــنقـ 10( : لتمرين الاولحل ا
3عدد الحالات الممكنة        

6 20C .................................................................. 
  : احتمال الحوادث حساب

A  3ونــس اللــن نفـرات مـــــك    

:عدد الحالات الملائمة 3
3 1C  ................  ومنه  1

20
P A ................................ 

B  3ا مختلفة ـــوانھـــرات ألــــك  

:عدد الحالات الملائمة  1 1 1
3 2 1 6C C C   ...............ومنه:    3

10
P B ...............  

C ن نفس اللون  ــرتان فقط مـــك  

:عدد الحالات الملائمة  2 1 2 1
3 3 2 4 13C C C C   ........ ومنه:   13

20
P C ............  

  ...............X :  10   ;   5    ;      ;   10     ;     5     ;   0العشوائي المتغیر قیم 
 - قانون الاحتمال للمتغیر العشوائيX..........................................................................  
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   iP X= x  

  

 :یاتيالریاض حساب الامل   1
5

2
E X  ...................................................................  

:یاتيالریاض حساب الامل    20E X  :معناه    30 ......................................................  
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                                            )طاــــــنقـ 10( : الثانيلتمرين حل ا
  ABCحدد طبیعة المثلث ت-1

2لدینا  2AB .............  2و 2AC .............  4بینماBC ................................  
ABبما ان  AC  2و 2 2AB AC BC   و حسب المبرھنة العكسیة لفیثاغورس فان المثلث
ABC قائم فيA  ومتساوي السالقین............................................................................. 

:حساب المساحة - 21
4

2
S AB AC cm  ................................................................ 

  :على  شكلھ الجبريLدد المركب ــــالعكتابة -)2

=Zبوضع  x+iy  نجد
   
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     

................  

ط  ــــمجموعة النق- )ا- 3  :M x yن المستوي بحیث یكون ـــمL تخیلیا بحتا   

L 2معناه  بحت يتخیل 2 8 2 15 0x y x y      و   ; 5; 2x y    

ومنھ مجموعة النقط :M x y  ھي دائرة C مركزھا النقطة 4; 1D  2و نصف قطرھاr  ما
عدا النقطة  5; 2...................................................................................................  

ط  ـــــمجموعة النق-)بــ   :M x y1ن المستوي بحیث یكون ــــمL   
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:لدینا  1L 3 :معناه 5 2Z Z i     أي:AM BM  
   الاستنتاج

مجموعة النقط  :M x y ھي محور القطعة المستقیمةAB   .................................................  
3 : من اجل  2Z= - i   نجد ان L i.........................................................................  

  : nحسب قیم العـــــــدد الطبیعي nLدراسة قیم -)بــ 

4من اجل كل عـــــدد طبیعي  1nL  ...4 1n iL  ....  4 2 1nL  .....4 3n iL  ......  

   1440Lو   2019Lن ــــاستنتج قیمة كل م 

2019 :د بسھولة ان یمكن التاك iL ..................1440 1L .....................  

  

  

  

 

 


